
Eetgedrag
Gewichtstoestand

Ondergewicht 
Gezond gewicht

67,6%

15,1%

Grootste belemmeringen om gezond te eten
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De resultaten hebben betrekking op de Vlaamse bevolking van 18 jaar en ouder

67,5% heeft de intentie om gezonder te 
eten in de volgende 12 maanden.

Gezonde voeding is te duur 

Verbod op reclame voor ongezonde 
voeding voor kinderen en jongeren

65,3%

77,6%

Overgewicht

48,4%

vindt dit belangrijk.

Obesitas

Dagelijkse voedingsgewoontes

26,9%

Groenten eten

Gesuikerde 
frisdrank drinken

Fruit eten

Zoete of zoute 
snacks eten

Lekker eten niet kunnen of willen missen
Een druk leven

63,3%
58,7%

Draagvlak voor mogelijke maatregel

2,4%

46,9%

34,3%

16,4%


